

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME  
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

**Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1936      MPJ**

**AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM**

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	25	Viti 1936.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtmedhe korrespondencë me përfaqësitë shqiptare jashtë mbi ndryshime të ndodhura në Parlament dhe zgjedhjet e bëra në Kryesinë e Këshillit të Ministrave nën Kryesinë e K. Kotes, shënime biografike rreth përfaqësuesve të qeverisë si dhe një mesazh i Zogut drejtuar Dhomës së deputetëve me rastin e zgjedhjeve. Komente të shtypit të huaj rreth këtij problemi.	-	0	1	
4	2	Pergjigje që jepet "The Europa Svices" nga Drejtoria e Shtypit mbi organizimin shtetëror të p'rfaqësive shqiptare dhe të personelit të tyre, vëndodhje, gazetashqiptre, institutet fetare, si ato myslimane, katolike, ortodokse, veprimtarinë e bankeve, probleme të arsimit, komunikacionit detar, ajror i dhe turizmit.	-	0	1	
5	3	Listë nëpunësish të dikastereve të ndrrshme.	-	0	1	
6	4	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Brendshme me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi sjelljen e një kapteri dhe kryetarëve të komunave.	-	0	1	
7	5	Agjensia Shqiptare e lajmeve komunikon emërimin e Ternc Toçitsi zëvendës ministër i Ekonomisë Kombëtare si dhe shënime biografike rreth tij.	-	0	1	
8	6	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë mbi dërgimin e një mjeku në një kurs malarjalogjik në Institutin Malarjalogjik.	-	0	1	
9	7	Projekt ligj, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe përfaqësitë Shqiptare mbi disa probleme të organizimit të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
10	8	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Këshillin Kontrollues, me Përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit etj mbi emërimë, pushime, transferime, marrje në shërbim përfaqësues të huaj pranë konsullatave tona, lutje për punë dhe hapje kursesh për atashe.	-	0	1	
11	9	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Këshillin Kontrollues, përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, etj mbi emërimë, pushime, transferime, marrjen në shërbim përfaqësuesish të huaj pranë konsullatave tona, lutje për punë si dhe hapjen ekurseve për atashe.	-	0	1	
12	10	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare , me Përfaqësitë Shqiptare të ndodhura jashtë vendit etj, mbi ardhjen e specialistëve he të këshilltarëvetë huaj në Shqipëri ,si dhe marrjen me kontratë të disa puntorëve të huaj.	-	0	2	
13	11	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi legalizim prokurash.	-	0	2	
14	12	Vendim i Këshillit të Ministrave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi zbatimin e rregullave administrative.	-	0	2	
15	13	Ligjë, qarkore e Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e OborritMbretëror, me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit dhe ato të huajat këtu etj, mbi dekorim shqiptarësh dhe të huajsh nga qeveritë shqiptare dhe të huaja.	-	0	2	
16	14	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me perfaqësitë shqiptare etj, mbi ardhjen e personaliteteve të ndryshëm, pritje diplomatike të bëra nga përfaqësuesit tanë , shtrim darkash, shkëmbim mendimesh.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
17	15	Notë qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatat e huaja në Tiranë , përfaqësitë shqiptare etj, mbi kremtimin e festës së 28 Nëntorit 1912 si dhe 8 vjetorit të Monarkisë brenda dhe jashtë vendit , konsullatat shqiptare, dërgim telegramesh urimi ,ceremoni të zhvilluara si dhe komente të shtypit të huaj për këtë problemsi dhe shpenzimet përkatëse .	-	0	2	
18	16	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit, mbi qëndrimin e popullsisë kur difuzohet në radio hymni Mbetëror.	-	0	2	
19	17	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi shkëmbim telegramesh urimi dhe ngushëllimi midis Qeverisë Shqiptare dhe qeverivetë huaja.	-	0	2	
20	18	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, me Kryeministrinë si dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit mbi kremtimin e festave fetare, si dhe vizitat e Zogut dhe të motrave.	-	0	2	
21	19	Notëverbale e Legatës Imperiale të Iranit në Rumani drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi paraqitjen në Sekretariatin e Lidhjes së Kombeve të një propozimi mbi rregullimin e një kalendari si dhe vendim i Këshillit të Ministrave mbi zgjatjen e orarit zyrtar.	-	0	2	
22	20	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare etj, mbi dërgim dërgim rregullash mbi zhvillimin e korrespondencës zrtare si dhe dërgimin e andresave të legatave.	-	0	2	
23	21	Qarkore, notëverbale, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare etj, mbi dërgim listash inventrësh të pajisjeve të zyrave si dhe kërkesa për materiale të tjera si telefoa, pashaporta, revista etj.	-	0	2	
24	22	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare etj, mbi hapjen e letrave të ndryshme nga nëpunësit e daganave.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
25	23	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Ministrinë e Financave etj, mbi ceremoni shtypi dhe filmi si dhe dhënie leje për botim.	-	0	3	
26	24	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Bitalje mbi grabitjen e një vajze 17 vjeçare nga një burrë 45 vjeçar.	-	0	3	
27	25	Raport i Drejtorisë së Shtypit dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi shpifje, rrahje, fyerje, dhe kërcënime të bëra personave të ndryshëm si dhe incidentin e ndodhur midis logaritarit të Ministrisë së Jashtme me Drejtorinë e Shtypit.	-	0	3	
28	26	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatat Shqiptare jashtë vëndit mbi vrasjen, vetëvrasjen, tentativë për vrasje, nga persona të ndryshëm.	-	0	3	
29	27	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Ministrinë e Drejtësisë mbi shpërdorimin e pozitës zyrtare nga personeli i Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive tona jashtë për përvetësim të hollash.	-	0	3	
30	28	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Ministrinë e Financave, me përfaqësitë tona jashtë vëndit etj, mbi falsifikim monedhash, pashaportash etj, si dhe masat e marra kundrejt falsifikatorëve.	-	0	3	
31	29	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë mbi mbyjtjen e anijes Tirana , hetimet e zhvilluara rreth mbyjtjes si dhe dëmet e shkaktuara.	-	0	3	
32	30	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Jugosllavi mbi vjedhje të kryera brënda dhe jashtë vëndit.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
33	31	Raport i Sekretarit të Përgjithshëm të Kombeve dërguar Qeverisë Shqiptare lidhur me konkluzionet e një konvente ndërkombëtare për dënimin e prostitucionot si dhe një qarkore e drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për ndalimin e hyrjes së grave në Shqipëri me moral të ulët.	-	0	3	
34	32	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën tonë në Bari mbi dhënien e lejeve të anijeve italiane në ujrat territoriale shqiptare (Vlorë) incidente të ndodhura nga rojet kufitare si (të shtëna me armë).	-	0	3	
35	33	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi qëndrimin pa leje të një anije luftarake angleze në ujrat territoriale (Vlorë).	-	0	3	
36	34	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Ministrinë e Financave si dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit etj, mbi masat e marra për ndalimin e kontrabandës.	-	0	3	
37	35	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, Greqi, Turqi etj, si dhe përfaqësitë Greke, Turke, dhe Jugosllave këtu mbi çështjen e pronësisë ,si të holla shqiptarëve dhe të huajve brënda dhe jashtë vëndit si sekuestrime,humbje, njohje konfliktesh etj.	-	0	3	
38	35/1	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, Greqi, Turqi etj, si dhe përfaqësitë Greke, Turke, dhe Jugosllave këtu mbi çështjen e pronësisë ,si të holla shqiptarëve dhe të huajve brënda dhe jashtë vëndit si sekuestrime,humbje, njohje konfliktesh etj.	-	0	3	
39	36	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Zyrat e Përmbarimit, me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, si dhe me konsullatat shqiptare jashtë vëndit etj, mbi likuidim detyrimesh midis shtetasve dhe firmave të ndryshme si dhe mos respektimi i kontratave dhe detyrimeve.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
40	37	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi vdekjen e personave të ndryshëm si dhe lënien trashëgim pasurinë e tyre të afëmve ose shtetit.( Ka dhe një listë të shqiptarëve të vdekur të cilët ja kanë lënëpasurinë shtetit për vepra mirëbërësie).	-	0	4	
41	38	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi tutorët dhe kujdestarët si dhe të drejtat dhe detyrat e tutorëve dhe të kujdestarëve.	-	0	4	
42	39	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit dhe me Legatën Shqiptare në Jugosllavi mbi mos lidhje martesë të shqiptarëve me gra të huaja si dhe lehtësirat të dhëna një emigranti jugosllav për tu martuar.	-	0	4	
43	40	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi çkurorëzim martesash.	-	0	4	
44	41	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi probleme të përgjithshme civile dhe mbi formalitetet që duhen për sjelljen e trupave të vdekur nga jashtë, si dhe dërgimi i datave të vdekjeve etj.	-	0	5	
45	42	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi mënyrën e regjistrimit të popullsisë shqiptare brenda dhe jashtë vëndit ( ka dhe një listë të popullsisë shqiptare në Kosovë).	-	0	5	
46	43	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit etj, mbi dërgim aktlindjesh.	-	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
47	44	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi celebrim martesë si hde ceremonitë e zhvilluara me rastin e martesës së Sanije Zogut, komente të shtypit të huaj, si dhe shkëmbim telehgramesh urimi.	-	0	5	
48	45	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi dërgim aktvdekjesh.	-	0	5	
49	46	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi riatdhesimin e personave të ndryshëm si dhe shpenzimet përkatëse.	-	0	5	
50	47	Qarkore, promemorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi lidhje marrëveshjesh nënshtetësie midis Shqipërisë dhe Egjyptit , Bullgarisë etj, si dhe dërgim rregulloreje dhe ligjë të shtetësisë Jugosllave.	-	0	5	
51	48	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi hetime të zhvilluara për nënshtetësi.	-	0	6	
52	49	Vendim imKëshillit të Ministrave dhe notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi marrjen e nënshtetësisë shqiptare ( lista të hujsh që kanë marrë nënshtetësi shqiptare.).	-	0	6	
53	49/1	Vendim imKëshillit të Ministrave dhe notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi marrjen e nënshtetësisë shqiptare ( lista të hujsh që kanë marrë nënshtetësi shqiptare.).	-	0	6	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
54	50	Deklarata të personave të ndryshëm dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit etj mbi çregjistrimin nga shtetësia shqiptare si dhe sjelljet e Qeverisë Rumune kundrejt shqiptarëve në mërgim për ti kthyer në shtetas Rumun.	-	0	6	
55	51	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë etj, mbi dhënie leje për ushtrim profesioni.	-	0	7	
56	52	Prujktligjë , vendime të Këshillit të Ministrave dhe procesverbale të Konferencës Kombëtare të Punës mbi ratikim konventash të shteteve të ndryshme për aksidentet në punë , zgjatje të 8 orarëshit, si dhe caktimin e moshës minimale të punës së fëmijëve.	-	0	7	
57	52/1	Prujktligjë , vendime të Këshillit të Ministrave dhe procesverbale të Konferencës Kombëtare të Punës mbi ratikim konventash të shteteve të ndryshme për aksidentet në punë , zgjatje të 8 orarëshit, si dhe caktimin e moshës minimale të punës së fëmijëve.	-	0	7	
58	53	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë mbi hetimet, arrestimet, burgimet, internimet, të shtetasve shqiptarë dhe të huaj brenda dhe jashtë vëndit.	-	0	7	
59	54	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë si konsullatat shqiptare në Janinë , protesat e refugjatëve politik të Patosit me anë të shtypit francez mbi persekutimet e patriotëve intelektual shqiptar si pjesëmarrës të Lëvizjes së Fierit , si dhe amistinë e dhënë disa prej tyre.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
60	55	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe raport për Kryetarin e Zyrës së Shtypit pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi përhapjen e ideve komuniste si dhe aktiviteti i partive komuniste në vende të ndryshme.	-	0	8	
61	56	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë si Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi aktivitetin e të arratisurve politikë dhe qëndrimi i qeverisë në të cilën ato zhvillojnë aktivitetin. Anatacion: Në dosje ndodhen dhe lista të të arratisurve politik si ( Azis Çami, Gani Kryeziu, Qazim Kaçuli etj).	-	0	8	
62	57	Fjalimi i Redlchit në radio stacionin Kanadez mbi të shkuarën dhe të sotmen e Shqipërisë si dhe pasqyrë e produkteve që importohen dhe eksportohen.	-	0	8	
63	58	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë si me Legatën Shqiptare të Bukureshtit etj, mbi gjendjen e vështirësisë ekonomike që ka pllakosur Shqipërinë si zia e bukës etj, dhe demonstrata të zhvilluara nga këpucarët e fabrikës së këpucëve Tiranë, Korçë si dhe protesta të puntorëve të shoqërisë vajguore A.I.P.A. në Ballsh si dhe komente të shtypit të huaj rreth kësaj demonstrate.	-	0	8	
64	59	Prememore e Legatës Italiane dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë si me Legatën Shqiptare në Romë , Athinë etj mbi luftën midis Etiopisë së Italisë , si dhe masakrat e bëra nga fashistët në këto vende.	-	0	8	
65	346	Letër urimi që Anastas Pandele i dërgon F. Asllanit me rastin e zgjedhjes së tij në qeverinë e re.	02.28.1936	1	7	Shtesë.
66	347	Njoftime të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar seksioneve përkatëse të saj dhe Ministrisë së Financave mbi emërime e transferime të kuadrit të saj.	05.12.1936 - 12.21.1936	24	7	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
67	348	Kërkesë e Arthur Theisa Wasserman drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme në se është e nevojshme që të emërohet si përfaqësues i Shqipërisë në Konsullatën e Bostonit dhe përgjigje negative që i është dhënë.	08.19.1936 - 08.26.1936	2	7	Shtesë.
68	349	Letër e Legatës perandorake të Iranit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me ceremonialin mbretëror të pritjes së ambasadorëve dhe ceremonitë dhe administratën e oborrit mbretëror.	09.08.1936	1	7	Shtesë.
69	350	Korrespondencë e Drejtorisë së Shtypit me peshkopin e kishës Autoqefale Shqiptare, Vissarion, lidhur me një ftesë për ..... me rastin e largimit nga detyra të Ministrit të Jugosllavisë në Tiranë.	02.04.1936 - 04.01.1936	2	7	Shtesë.
70	351	Njoftim i Konsullatës Shqiptare në Boston për hyrjen dhe përhapjen e gazetës "Shkëndia" nga Rumania, me përmbajtje kundër regjimit.	09.24.1936	1	7	Shtesë.
71	352	Promemorie të Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me kërkesën e Legatës Italiane për ndërrimin e një trualli (pronë e Qeverisë Italiane) me një tjetër që ndodhet në rrugën e Elbasanit pranë Legatës Amerikane.	05.20.1936 - 07.24.1936	3	7	Shtesë.
72	353	Kërkesa të Legatës së SHBA për të lejuar hyrjen në Shqipëri të një autoveture të sjellë për qëllime personale nga sekretari i Legatës.	04.1936	1	7	Shtesë.
73	2	Politika.				
74	60	Raporte dhe informata të dhëna nga përfaqësuesit tanë jashtë mbi marrëdhëniet politike dhe ekonomike të Qeverisë Shqiptare me shtete të ndryshëm drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	8	
75	61	Prememorie,dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit mbi caktimin e Fuat Asllanit si përfaqësues të Shqipërisë në mbledhjet e lidhjes së kombeve.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
76	62	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë mbi moa zbatimin e ligjeve shtetërore nga personalitete të huaja.	-	0	9	
77	63	Korrespondencë ndërmje Përfaqësisë Shqiptare në Beograd me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi mbledhjet e Antantës Ballkanike.	-	0	9	
78	64	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit si me Legatën Shqiptare në Beograd mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në Kongrsin Ndërkombëtar për policinë kriminale që mblidhet në Beograd.	-	0	9	
79	65	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë vëndit si me Legatën Shqiptare në Londër mbi përfaqësinë e Qeverisë Shqiptare në Kongresin Botëror të Paqes si dhe dërgimin e një broshure me titull Lëvizja Pacifiste.	-	0	9	
80	66	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Londër ,Paris etj, mbi aktivitetin dhe krijimin e Akademisë Diplomatike Ndërkombëtare.	-	0	9	
81	67	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Franceze në Tiranë Këshillin e Ministrave etj, mbi ftesën që i bëhet Shqipërisë puer të marrë pjesë nëKongresin e Përmotshëm të Dokumetacionot të Përgjithshëm.	-	0	9	
82	68	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave mbi zgjedhjen e dy kandidatëve të Gjykatës së Përhershme dhe të Drejtorisë Ndërkombëtare në Hagë, statuti i kësaj Gjykate si dhe firmat a shtetasve që kanë aderuar .	-	0	9	
83	69	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme etj , mbi dërgimin em një delegati në Kongresin e VI-të , të Internacionales të Bashkive në Berlin dhe Mencen.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
84	70	Përmbledhje të traktateve dhe të angazhimeve ndërkombëtare të angazhuara nga Sekretariati i Lidhjes së Kombeve në të cilat traktate merr pjesë dhe Shqipëria siç është Traktati i Tregëtisë, i Lundrimit, si dhe Konventën e relacioneve Konsullore si dhe Konventën e Ekstradimit të Keqbërsave.	-	0	9	
85	71	Ministria e Punëve të Jashtme njofton Sekretariati e Lidhjes së Kombeve se ka marrë rezolutën mbi skllavërinë e adaptuar nga Këshilli i Shoqërisë së Kombeve.	-	0	9	
86	72	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Londër mbi dërgimin e delegatëve Shqiptarë në Asamblenë e Lidhjes së Kombeve rreth reformimit të Paktit të Lidhjes së Kombeve si dhe përgjigja e Shqipërisë për këtë problem.	-	0	9	
87	73	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, me Legatën Greke në Tiranë mbi Kongresin Ndërkombëtar të Statistikës në të cilën Qeveria Shqiptare përfaqësohet prej Legatës (përfaqësuesit tonë në Legatën Shqiptare në Athinë.	-	0	9	
88	74	Ftesë e Kongresit ndërkombëtar të Spitaleve në Paris drejtuar Legatës tonë në Paris, mbi dërgimin e një specialisti për çështjen e spitaleve në Kongresin Ndërkombëtar për Spitalet që do të mbahet në Paris.	-	0	9	
89	75	Raport i Sekretariatit të Përgjithshëm të Lidhjes së Kombeve dërgar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi Konferencën Ndërkombëtare për Standartizimin Biologjik.	-	0	9	
90	76	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare të ndodhur në Beograd mbi Kongresin Ndërkombëtar Femëror që do të mbahet në Dubrovnik.	-	0	9	
91	77	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit mbi mbajtjen e Kongresit të V-të Ndërkombëtar të Edukatës Familjare si dhe ftesa që i bëhet Shqipërisë për dërgimin e një dlegati.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
92	78	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Kryqit të Kuq mbi Kongresin e III -të përmotshëm të Shoqërisë "Societyfor Crippled children" që bëhet në Budapest si dhe ftesa që i bëhet Shqipërisë.	-	0	9	
93	79	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Delegatin permanent pranë Lidhjes së Kombeve mbi dërgimin e akteve të Konfrncës së V-të Ndërkombëtare për njehtësimin e së drejtës penale si dhe dërgim informacionesh mbi kodet civile dhe penale që ekzistojnë në Shqipëri, Universitetit të Milanos.	-	9		
94	80	Artikull i Profesor Jahu Sluper me titull "përse nuk krijohet një lidhje e re e kombeve dhe këtë nevojë e jep në tre pika; 1- Pse është e nevojshme një lidje e re. 2-Këshilla për formimin e një lidhje të aftë për jetë .3- A është e mundur formimi i një lidhje fryt dhënëse.	-	0	9	
95	81	Drejtoria e Shtypit njofton Agjensinë Zviceriane se nuk mund të marrin pjesë në d3ebatat e procesit kundra nacional socialist të Dr. Nesemonr.	-	0	9	
96	82	Dërgim kuponash të shtypit të huaj që flasin për Shqipërinë.	-	0	9	
97	83	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatat Shqiptare jashtë mbi komentet të bëra nga shtypi i huaj si ai Anglez, Bullgar, Rumun etj, rreth martesës së Zogut me një konteshë Hungareze Ana Mikes ( përgënjeshtrohet nga ana e shtypit tonë).	-	0	9	
98	84	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në vënde të ndryshme etj, mbi marrëdhëniet e ndryshme politike dhe ushtarake si dhe ato ekonomike midis shteteve të ndryshëm , marrëdhënie që atakojnë dhe Shqipërinë.	-	0	10	
99	85	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendhsme mbi emërimin e Andrea Ryon si i dërguar i jashtëzakonshëm dhe Ministër fuqiplotë pranë Qeverisë Shqiptare.	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
100	86	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Ministrinë Fuqplotë në Londër mbi lidjen e njëtraktati ekstradimi si dhe mbajtjen e një Konference mbi Shqipërinë nga Ronald Mattwes , gazetar dhe shkrimtar Anglez.	-	0	10	
101	87	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Londër si dhe atë tëLondrës këtu mbi njohjen e situatës politike në Angli .	-	0	10	
102	88	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Londër mbi dërgim lajmesh të ndryshme të shtypit Anglez që flasin për Shqipërinë.	-	0	10	
103	89	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Vjenë etj, mbi propezimin e Këshillit të Shtetit Austriak për vendosjen e një Agjensie Diplomatike Austriake në Tiranë.	-	0	10	
104	90	Noftime të korrespondentit të Zyrës së Shtypit në Vjenë Leo. A .Frendlich, drejtuar Zyrës së Shtypit në Tiranë mbi ngjarje e brendshme dhe situatën politike në Angli.	-	0	10	
105	91	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me të ngarkuarin me punë të Belgjikës në Tiranë, mbi emërim pëwrfaqësuesish të ndryshëm pranë Legatës Belge.	-	0	10	
106	92	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Vjenë etj, mbi dërgim koponash të Shtypit të Vjenës dhe të Gjermanisë që flasin mbi Shqipërinë si dhe përgënjeshtime të bëra ngashtypi ynë .	-	0	10	
107	93	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Sofje dhe atë në Tiranë etj, mbi emërimin e Janko Peyeff si të dërguar të jashtëzakonshëm dhe Ministër Fuqplotë pranë Qeverisë Shqiptare.	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
108	94	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Sofie, mbi refuzimin dhe ekstradimin nga Bullgaria të një shtetasi shqiptar.	-	0	10	
109	95	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Legatën Shqiptare në Bullgari rreth ngjarjeve dhe gjendjes së brendshme politiko-ekonomike në Bullgari.	-	0	10	
110	96	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatat Shqiptare në Stamboll , Jugosllavi,Bullgari etj, mbi dërgim kuponash të shtypit Bullgar që flasin për Shqipërinë dhe përgënjeshtime të bëra nga shtypi ynë.	-	0	10	
111	97	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi dërgimin e një jetshkrimim të një juristi i cili është marrë me karrierë diplomatike si dhe ardhjen e një shërbëtores pranë Legatës Çeke.	-	0	10	
112	98	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Çekosllovaqe në Tiranë, me Ministrinë e Drejtësisë etj, konventë midis Qeverisë së Shqipërisë dhe Republikës Çekosllovaqe mbi ekstradimin dhe ndihmën gjyqësore për çështje penale.	-	0	10	
113	99	Noftime të Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar të ngarkuarit me punë të Legatës Çekosllovaqe në Tiranë mbi urimet që i dërgon Zogu Eduart Renes , me rastin e zgjedhjes së tij President i Republikës Çekosllovaqe.	-	0	10	
114	100	Atasheu i shtypit shqiptar në Danimarkë Paul Ernest ka botuar një libër " Tom Smart" të cilin ja ka dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	10	
115	101	Legata Franceze njofton Ministrinë e Punëve të Jashtme se Minitri Francez Zoti Lois Mercier ka marrë lejen e zakonshme dhe vëndin e tij e ka zënë një i ngarkuar me punë.	-	0	10	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
116	102	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd me Ministrin e Punëve të Jashtme Fuat Asllani mbi ngjarjetë ndryshme politike dhe aktivitete kulturore të zhvilluara në Francë.	-	0	10	
117	103	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Përfaqësitë Shqiptare në Greqi, Paris etj, mbi dërgim kuponash tështypit francez që flasin për Shqipërinë si dhe përgënjeshtime të bëra nga shtypi ynë.	-	0	10	
118	104	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Athinë mbi takime të bëra midis përfaqësuesve shqiptarë dhe personaliteteve greke, amerikane etj, shkëmbim mendimesh rreth problemeve të ndryshme siç është çështja e pasurive të shqiptarëve të depozituara në Bankën Greke, shkollat .....etj.	-	0	11	
119	105	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Athinë mbi emërim përfaqësuesush pranë Konsullatës Greke në Korçë.	-	0	11	
120	106	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Athinë mbi incidentin e ndodhur në kufirin shqiptaro- grek.	-	0	11	
121	107	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dheme Konsullatën Shqiptare në Korfuz etj, mbi ngritjen e një komisioni Miks për ndreqjen e piramidave në kufirin shqiptaro-grek , fortifikime në kufi si ndërtim llogoresh, përgatitje ushtarake.	-	0	11	
122	108	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Athinë mbi aktivitetin e Vorio- Epirit.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
123	109	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Janinë mbi sjelljet e autoriteteve greke kundër personave të ndryshëm shqiptarë.	-	0	11	
124	110	Raport i Ministrit Fuqiptotë të Shqipërisë në Athinë me Ministrinë e Punëve të Jshmembi lajeme të hapure nga shtypi i atjeshëm dhe takim me Metaksan (Ministër i Greqisë) rreth dekorimit të anëtarëve të luftës së 6 Prillit 1914 si djegie, vrasje, çnderime, grabitje etj, karshi popullsisë shqiptare të jugut.	-	0	11	
125	111	Promemorie, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Greke në Shqipëri etj, mbi lidhje marrëveshje ekstradimi me Greqinë.	-	0	11	
126	112	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Athinë e Selanik mbi ngjarje të brendshme dhe situatën politiko- ekonomike të Grteqisë.	-	0	11	
127	113	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare në Greqi mbi dërgim kuponash të shtypit Grek që bëjnë fjalë për Shqipërinë si dhe përgënjeshtime të bëra nga shtypi ynë.	-	0	11	
128	114	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Gjermane etj, mbi emërime përfaqësuesish të ndryshëm pranë Legatës Gjermane, ngjarje të brendshme të Gjermanisë si dhe ekstradimi i një shtetasi gjerman.	-	0	11	
129	115	Agjensia Shqiptare e lajmeve komunikon se Laraso Attonia , drejtor i shërbimit të gazetës "La gazzeta del Mezzogiorno" emërohet konsullnderi i Hollandës.	-	0	11	
130	116	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Oto Renard dhe Lio Aleksandri Frendlich mbi lajmet e shtypit Hollandez që flasin për Shqipërinë.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
131	117	Ministri i Hungarisë në Romë njofton Ministrinë tonë të Jashtme mbi ndryshime në kuadrin Hungarez si dhënie lelesh, kthim në detyrë etj.	-	0	11	
132	118	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Hungareze mbi ngjarje të ndryshme politike të ndodhura në Hungari.	-	0	11	
133	119	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Romë mbi takimin e përfundimtar të shtetit tonë me personalitete italiane si dhe shkëmbim mendimesh rreth problemesh të ndryshme të marrëdhënieve shqiptaro-italiane.	-	0	11	
134	120	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Italiane në Tiranë etj, mbi emërim, pushim, transferim përfaqësuesish pranë Legatës Italiane në Tiranë.	-	0	11	
135	121	Ligjë, qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Ministrinë e Financave, Kryesinë e Këshillit të Ministrave etj, mbi marrëveshjet e nënshkruara midis Qeverisë Shqiptare dhe Qeverisë Italiane mbi likuidim të huasë së 2 Qershorit 1931 sistemi i gjendjes financiare dhe organizative të Durrësit, Protokoll Plotësues i Traktatit të Tregëtisë dhe Lundrim, Konventa Sanitare etj.	-	0	11	
136	122	Akorde, konventa dhe protokolle të nënshkruara ndërmjet Shqipërisë dhe Italisë mbi likuidimin e huasë së 26 Qershorit 1931 , sistemimi i gjendjes financiare të Shtetit Shqiptar, organizimin e skelës së Durrësit , konventa sanitare dhe veterinare.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
137	123	Akorede, qarkore, notaverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Ministrinë e Financave, me Ministrinë e Punëve Botore etj, mbi likuidimin e have të dhëne për punë të ndryshme si për rregullimin e skelës së Durrësit, ngritjen e monopolit të dahanit etj, nga Qeveria Italiane.	-	0	12	
138	124	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me konsullatat shqiptare të ndodhura jashtë vëndit mbi dërgim kuponash të shtypit te huaj, që komunikojnë marrëveshjet politiko-ekonomike- ushtarake të nënshkruara midis Shqipërisë dhe Italisë.	-	0	12	
139	125	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare në Itali mbi dërgim kopurash gazete të shtypit Italian që flasin për Shqipërinë.	-	0	12	
140	126	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Romë mbi ndezjen e prozhektorëve nga Sazani në Nartë nga autoritete e Sazanit.	-	0	12	
141	127	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Bari, mbi sjelljen e autoriteteve italiane kundrejt shtetasve shqiptarë.	-	0	12	
142	128	Njoftime të ndryshme të Zyrës së Shtypit si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare në Bari e Romë, mbi ngjarje të ndryshme të brendshme të Italisë si fstim i ditëlindjes së Mbretit të I-rë të Italisë si dhe pjesëmarrja e shtetit tonë në këtë ceremoni.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
143	129	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Shqiptare në Beograd dhe atë Jugosllave në Tiranë etj, mbi takime të bëra midis përfaqësuesve tanë me personalitete jugosllave dhe trajtimin e problemeve të ndryshme si trajtimi i minoritetit shqiptar në Jugosllavi, lidhje e Shqipërisë me vijë telefonike në jug, si dhe zhvillimi turistik midis dy vendeve.	-	0	12	
144	130	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Shqiptare në Beograd dhe atë Jugosllave në Tiranë mbi emërim, pushim transfrim përfaqësuesish pranë Legatës Jugosllave nëTiranë si dhe sjelljet e tyre.	-	0	12	
145	131	Notëverbale, prememorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Ministrinë e Financave, me Legatën Shqiptare në Beograd et, mbi zbatimin e protokollit dhe të marrëveshjes kufizore me Jugosllavinë.	-	0	13	
146	132	Në tëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Konsullatën Shqiptare në Beograd dhe atë Jugosllave nëm Tiranë mbi incidente të ndodhura në kufirin shqiptar-jugosllav si vrasje,vjedhje etj.	-	0	13	
147	133	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Kryesinë e Departamentit Ushtarak etj, mbi përgatitje ushtarake dhe ajrore në kufirin jugosllav nga Qeveria Jugosllave.	-	0	13	
148	134	Qarkore, prememorie, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Shqiptare në Beograd dhe atë Jugosllave në Tiranë , me Ministrinë e Drejtësisë etj, mbi ekstradimin, refuzim ekstradimi, eksplusim i shtetasve shqiptarë nga Qeveria Jugosllave dhe anasjlltas.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
149	135	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Shkup mbi sjelljet e autoriteteve jugosllave kundrejt personelit të legatës tonë.	-	0	13	
150	136	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi ngjarje të brendshme dhe situatë politike dhe ekonomike të Jugosllavisë.	-	0	13	
151	137	Korrespondencë e Zyrës së Shtypit me Drejtorinë e Postës mbi dërgim kopure të shtypit jugosllav që flet për jetën e Esat Pashë Toptanit.	-	0	13	
152	138	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare në Beograd mbi dërgim kupurash të shtypit jugosllav që bëjnë fjalë për Shqipërinë, si dhe përgënjeshtime nga ana e shtypit tonë.	-	0	13	
153	139	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, dhe me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare etj, mbi emërim personeli pranë Konsullatës Rumune në Shqipëri , takime me personalitete rumunesh si dhe shkëmbim mendimesh etj.	-	0	13	
154	140	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Legatën Shqiptare në Rumani mbi ngjarje të brendshme dhe situatën politiko-ekonomike të Rumanisë.	-	0	13	
155	141	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Konsullatën Shqiptare në Bukuresht mbi dërgim kopurash të shtypit Rumun që flasin për Shqipërinë si dhe përgënjeshtime të bëra nga shtypi ynë.	-	0	13	
156	142	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Legatën Shqiptare në Romë, me Ministrinë e Oborrit Mbretëror etj, mbi situatën e brendshme në Letoni si dhe një raport që p' rshkruan gjendjen e vështirë të puntorëve rus.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
157	143	Njoftime të ndryshme të Zyrës së Shtypit dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Ministrin Fuqplotë të Shqipërisë në Washington mbi njohjen nga Qeveria Shqiptare, Qeverinë e Gjeneral Frankos dhe mbi akreditimin e Manuel Françiskos Y. Silvela si Ministër Fuqplotë i Spanjës në Shqipëri.	-	0	13	
158	144	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me Ministrin Fuqplotë në Londër etj, mbi njohjen e Qeverisë së Gjeneral Frankos nga Shqipëria si dhe mbi Komitetin Ndërkombëtar .	-	0	13	
159	145	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Zyrën e Shtypit, me Konsullatën Shqiptarenë Suedi mbi dërgim kopurash të shtypit Suedez që flasin për Shqipërinë.	-	0	14	
160	146	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me Legatën Shqiptare në Stamboll, mbi emërim përfaqësuesish të ndryshëm pranë Legatës Turke në Tiranë.	-	0	14	
161	147	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Turke në Tiranë etj, mbi traktatin e ekstradimit që kanë nënshkruar në Turqi si dhe zbatimimi i tij.	-	0	14	
162	148	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Legatën Shqiptare në Turqi mbi gjendjen e brendshme politiko- ekonomike të Turqisë.	-	0	14	
163	149	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me Konsullatën Shqiptare në Stamboll mbi dërgim kopurash të shtypit Turk që flasin për Shqipërinë.	-	0	14	
164	150	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Legatën Shqiptare në Beograd, mbi studime të bëra për çeljen e një Konsullate Zvicriane në Shqipëri.	-	0	14	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
165	151	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Shqiptare në Londër, me Legatën Britanike në Durrës, etj, mbi ekspulsimin nga Shqipëria të një indiani mysliman të quajtur Muhamed Din për propogandëtë padëshirueshme.	-	0	14	
166	152	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Ministrinë e Drejtësisë etj, mbi emërim konsujsh, sekretarësh, etj, pranë Legatës Amerikane.	-	0	14	
167	153	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me të dërguarën e jashtëzakonshme dhe Ministrin Fuqplotë në Washington si dhe lidhje e një traktati konsullor në SH. B. A.	-	0	14	
168	154	Falenderime të Zogut drejtuar Presidentot të SH.B.A- së për një vizitë në SH.B.A. si dhe një ceremoni e zhvilluar me rastin e përvjetorit të independencës së SH.B.A.	-	0	14	
169	155	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Kryesinë e Këshillit të Ministrave mbi lidhjen e traktatit të miqësisë midis Hekarkës dhe me shtetet e tjera të botës përveç Shqipërisë dhe Greqisë.	-	0	14	
170	156	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me Përfaqësitë Shqiptare në Amerikë mbi dërgim kopurash të shtypit Amerikan që flasin mbi Shqipërinë.	-	0	14	
171	157	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Drejtorinë e Shtypit mbi dërgim kopurash të shtypit Kanadez, që flasin për Shqipërinë.	-	0	14	
172	158	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Ministrinë e Drejtësisë, , me të dërguarin e jashtëzakonshëm dhe me Ministrin Fuqplotë të Britanisë së Madhe në Durrës mbi lidhje traktati, ekstradim të keqbersave me Australinë.	-	0	14	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
173	159	Korrespondencë e Legatës Japoneze me Ministrinë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi ndërrimin e Ministrit të Japonisë në Athinë si dhe zëvendësime të tjera në kuadrin e kësaj Legate, si dhe ngjarje të brendshme në Japoni.	-	0	14	
174	160	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me konsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi ngjarje të brendshme të ndodhura në Egjipt, si telegram ngushëllimi dërguar për vdekjen e Mbetit Fuat nga ana e Zogut etj.	-	0	14	
175	161	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Legatën Shqiptare në Aleksandri, mbi dërgim kuporash të shtypit të tjetër që bëjnë fjalë për Shqipërinë.	-	0	14	
176	162	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Konsullatën Shqiptare në Bukuresht mbi dërgimin e ditëve të festve të Perandorisë së Iranit.	-	0	14	
177	163	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Konsullatën Shqiptare në Jugosllavi etj, mbi masat e marra për instalimin e emigrantëve jugosllavë, grekë, italianë, nëtokat shqiptare, si dhe sjelljet e Qeverisë Shqiptare kundrejt tyre dhe konventë të shtypit të huaj rreth trajtimit të emigrantëve të ndyshëm në Shqipëri.	-	0	14	
178	164	Prememorie, raporte dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Shqiptare në Janinë, Athinë etj, mbi sjelljet e Qeverisë Greke kundrejt popullsisë çame si mos lejimin e hapjes së shkollave shqipe në Çamëri , shpronëzimi i tokave si dhe mos lejimin e kalimit të kufirit.	-	0	15	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
179	165	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme mem Ministrinë e Punëve të Brendshme , Ministrinë e Arsimit, me përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi mbi keqtrajtimin e shqiptarëve në Jugosllavi nga Qeveria Jugosllave si emirimin e familjeve shqiptare në Turqi, si dhe protesta dhe ankime të pupollsisë së Kosovës.	-	0	15	
180	166	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme mem Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Prefekturën e Gjirokastrës, me Konsullatën Shqiptare në Shkup etj, mbi akordim ose joakordim vize (pashapote) të shtetasve shqiptarë ose të huaj për të ardhur në Shqipëri.	-	0	15	
181	167	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme mem Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Ministrinë e Drejtësisë , me Konsullatat Shqiptare në Boston, Rumani, Egjypt, Bullgari etj, mbi krijimin e një shoqërie jashtë si dhe njohjen e atyre nga qeveria shqiptare, si dhe aktiviteti i këtyre shoqërive si shoqëria Vatra, Shkëndia.	-	0	15	
182	168	Dkret ligjë të Këshillit të Ministrave, qarkore, notëverbale, prememorie, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme mem Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me përfaqësitë shqiptare etj, mbi mënyrën e lëshimit të pashaportave shtetasve të ndryshëm për hyrje në dalje në Shqipëri.	-	0	15	
183	169	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme mem Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Prefekturën e Gjirokastrës etj, mbi akordime vize (pashaporte) shtetasve shqiptarë dhe të huaj që ikin nga Shqipëria dhe dhënien e pashaportave diplomatike.	-	0	15	
184	170	Qarkore, notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme mem Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Prefekturën e Gjirokastrës, me Konsullatën Shqiptare në Shkup etj, mbi akordim ose joakordim vize (pashapote) të shtetasve shqiptarë ose të huaj për të ardhur në Shqipëri.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
185	171	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Ministrinë e Drejtësisë , me Konsullatat Shqiptare në Boston, Rumani, Egjypt, Bullgari etj, mbi krijimin e një shoqërie jashtë si dhe njohjen e atyre nga qeveria shqiptare, si dhe aktiviteti i këtyre shoqërive si shoqëria Vatra, Shkëndia.	-	0	16	
186	354	Artikuj të gazetës "Elefteria" dhe "Krajvi" në Janinë mbi lajmin e hapur për pushtimin e Çamërisë nga ushtria shqiptare dhe gjendjen e keqe të shqiptarëve me banim në Greqi.	04.30.1936 - 07.08.1936	4	7	Shtesë.
187	355	Njoftim nga Bukureshti për dërgimin Drejtorisë së Shtypit të deklaratës "Një sqarim i nevojshëm" të Bashkimit Kombëtar në koloninë shqiptare të atjeshme dhe falenderimi i Drejtorisë së Shtypit për dërgimin e saj (deklarata mungon).	06.05.1936 - 06.08.1936	2	7	Shtesë.
188	356	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Londër dhe në Montreal për çështjen e lëshimit të vizave.	08.22.1936 - 08.24.1936	2	7	Shtesë.
189	357	Telegram dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Gjeneva me të cilin vihet në dijeni se janë bërë biseda me disa delegacione dhe se do të bëhet deklarata, sipas udhëzimeve të marra, në se do të bëhet një gjë e tillë nga Austria dhe nga Hungaria.	07.01.1936	1	7	Shtesë.
190	358	Kërkesë e Ministrit në SHBA në Tiranë drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për lejimin e ekzekutuarës së Calvin Hawley Dakës.	03.12.1936	1	7	Shtesë.
191	359	Letër e konsullit shqiptar në Kanada dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi udhëzimet që i ka komunikuar.	11.03.1936	1	7	Shtesë.
192	3	Ushtria.				
193	172	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Jugosllave në Tiranë et5j, për thirrje për armë personave të ndrxshëm , rojekte për tui shmangur shërbimit ushtarak, etj si dhe komente të shtypit grek rreth këtyre mobilizimeve si dhe përgënjeshtime të bëra nga ana e shtypit tonë.	-	0	16	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
194	173	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme , me Krysinë e Këshillit të Ministrave, si dhe me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare etj, mbi veshjen në tokën shqiptare të uniformës së Milicisë Fashiste .	-	0	16	
195	174	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, me Legatën Italiane si dhe me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare etj mbi ardhjen në Sarandë dhe në porte të tjera anije të huaje italiane angleze etj.	-	0	16	
196	175	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, me Komandën e Mbrojtjes Kombëtare etj, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në Konferencën Ndërkombëtare për plotësimin dhe kufizimin e armatimeve, si dhe në një konkurs hipik ndërkombëtar ushtarak që bëhet në Itali.	-	0	16	
197	176	Regjistër i oficerëve, kadetëve, anijeve si dhe stacioneve të rojes bregdetare nga i ngarkuari me punë në Amerikë, Ministrit të Punëve të Jashtme.	-	0	16	
198	360	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën Britanike në Durrës lidhur me dërgimin e një harte të Shqipërisë për atashenë ushtarak kolonel Stone.	06.30.1936 - 07.02.1936	5	7	Shtesë.
199	4	Ekonomi - Financë.				
200	177	Komunikatë e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare drejtuar për komunikim Zyrës së Shtypit, mbi aktivitetin e konçensioneve të thëngjill gurit në Shqipëri.	-	0	17	
201	178	Vendime të Këshillit të Ministrave, raporte justifikimesh dhe Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare etj, rreth akordeve lidhur midis Shqipërisë -Francës, Shqipërisë -Italisë, për shfrytëzimin e vajgurit shqiptar si dhe komente të shtypit të huaj rreth këtyre marrëveshjeve.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
202	179	Procesverbal i Këshillit të Ministrave, dhe prememorie e Legatës Italiane në Tiranë, drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi aktivitetin e shoqërisë SESA dhe SITA.	-	0	17	
203	180	Ofertë e një firme Çekoslovake për një fabrikë qirinsh për kolisje menjë çmim importi prej 87868 marke gjermane.	-	0	17	
204	181	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Legatën Italoane në Tiranë etj, mbi kërkesën e shoqërisë Italiane A.C.N.A. të bojrave që të ushtrij veprimtarinë e saj në Shqipëri.	-	0	17	
205	182	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi kërkesën e shoqërisë alkoliste për të patur përfaqësues në Shqipëri.	-	0	17	
206	183	Ofertë e një firme Çekoslovake për një fabrikë shurupi për të prodhuar 3000-4000 kg shurup në ditë me një çmim impianti prej 56.000 shilinga austriake.	-	0	17	
207	184	Njoftime të Zyrës së Shtypit mbi hapjen e një ue kursi për punime grash pranë Shoqërisë "Dante Alighieri".	-	0	17	
208	185	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Konsullatën Shqiptare në Boston, mbi kërkesën e një tregëtari i cili do të blejë disa kukulla shqiptare.	-	0	17	
209	186	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Legatën Shqiptare në Beograd dhe në Romë etj, mbi mbajtjen e një Kongresi Ndërkombëtar të Fonderisë, si dhe dërgimin e një reviste tekniko- shkencore si dhe një marrëveshje të zejtarëve bullgaro- jugosllav.	-	0	17	
210	187	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe Përfaqësitë Shqiptare jashtë mbi dërgimin e statistikave të prodhimeve bujqësore të vitit 1934-1935 , përfaqësive tona. (statistikat mungojnë ).	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
211	188	Rapot mbi bimësinë shqiptare, bujqësinë, blegtorinë, industrinë, mjetet e transportit, të lundrimit, tarifatat postare, shkëmbim monetar, pashaporta, si9 dhe bibliografi për Shqipërinë nga viti 1925 deri më 1936.	-	0	17	
212	189	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Legatën Jugosllave në Tiranë me Ministrinë e Punëve të Brendshme etj, mbi shutjen e tokave private personave të ndryshëm si p.sh . për ngritjen e godinave të ambasadave të huaja etj.	-	0	17	
213	190	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe me Legatën Shqiptare në Jugosllavi për dërgimin e një komisioni për blerje farë gruri.	-	0	17	
214	191	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit mbi dërgimin e një sasive fare bamjesh nga Mona Bamord.	-	0	17	
215	192	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Lagatën Shqiptare në Bukuresht etj, mbi kërkimin e informatave rreth kultivimit dhe prodhimit të një bime industriale "Glicina "në Shqipëri.	-	0	17	
216	193	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Legatën Shqiptare në Rumani etj, mbi blerje dhensh Cigaja, në Rumani si dhe falenderime për pritjen e mirë që ju bë.	-	0	17	
217	194	Notëverbale e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Legatës Jugosllave në Tiranë si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare e cila kërkon informata rreth kultivimit të bletëve në Juhgosllavi.	-	0	17	
218	195	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me përfaqësitë shqiptare dhe të huaja mbi dërgim buletinesh të sëmundjeve si dhe ngritjen e një shoqërie për mbrojtjen e kafshëve vaksinimin e kafshëve etj.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
219	196	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, me Legatën Jugosllave në Tiranë, me Kryesinë e Këshilit të Ministrave etj, mbi ratifikim konventash për rregullimin e gjuetisë së peshkut dhe të balenave nga shtete të tjera si dhe dhënie lejesh për mbajtje armësh gjuetie.	-	0	17	
220	197	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Beograd etj, mbi gjetjen e një shoqërie kapitaliste Jugosllave për ti dhënë në shfrytëzim konçensionoi e pyjeve afër Drinit si dhe ardhjen e disa turistave për gjueti.	-	0	17	
221	198	Vendim i Këshillit të Ministrave, dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Legatën Shqiptare në Londër etj, mbi thirrjen e një Kongresi Ndërkombëtar Veterinar, aderimin e një konvente veterinarie midis Qeverisë Shqiptare dhe Qeverisë Italiane si dhe mbajtjen e një Kongresi Agrar , tekniko-kimik, industrinë bujqësore si dhe konferencë për luftimin e karkalecave.	-	0	17	
222	199	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit të mbajtur nga Ministri i Italisë Françesko Jakomoni me rastin e inagurimit të një rruge mem emërin Gjeneral Periani.	-	0	17	
223	200	Vendim i Këshillit të Ministrave, notëverbale e Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve Botore , me Legatën Gjermane në Tiranë etj, mbi ftesën që i bëhet Shqipërisë për të marrë pjesë në Kongresin e II- të që mbahet në Berlin i cili bëhet për konstruksion urash dhe ndërtime.	-	0	17	
224	201	Qarkore e Monistrisë së Punëve Botore dhe korrespondencë e saj me Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi projektimin e objekteve admoinistrative si meremetime të pallateve industriale etj.	-	0	17	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
225	202	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Brendshme me Kryeministrinë mbi dërgimin e një raporti justifikimesh për ndryshimin e planit rregullues të qytetit të Kavajës.	-	0	17	
226	203	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Prefekturën e Shkodrës etj, mbi n`rtimin e varrezave të ushtarëve francezë dhe jugosllav të mbetur në Shqipëri.	-	0	17	
227	204	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Përfaqësitë Shqiptare në Paris dhe Stamboll mbi mënyrën e disa masave për qarkullimin e automjeteve në qytet si dhe aderim konventash ndërkombëtare mbi arkullimin e automobilave nga shtete ntë ndryshme.	-	0	17	
228	205	Raport i Lidhjes së Kombeve dërguar Qeverisë Shqiptare mbi programin e masve për një plan ndërkombëtar lidhur me sinjalet e trenave si dhe njoftim i Legatës Shqiptare në Beograd mbi hapjen e një Konference Ndërkombëtare të hekurudheve.	-	0	17	
229	206	Qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Përfaqësitë Shqiptare jashtë etj, mbi ftesën që i bëhet Shqipërisë për të marrë pjesë në një Kongres Ndërkombëtar të Lundrimit si dhe ratifikim konventash mbi sinjalet e detit , regjimit të ngushticave etj, nga shtete të ndryshme. (Ka dhe statistika të lëvizjeve limanore të vëndit tonë ).	-	0	18	
230	207	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Ministrinë e Financave si dhe procesverbale të Konferncës së ekspetëve të Radiotelegrafisë të Aeroautikës mbi dërgim rregullash ndërkombëtare të fluturimit dhe një akor midis Italisë dhe Çekoslovakisë mbi zgjatjen e linjës ajrore Trieste-Pragë- Zagreb- Dobravnik deri në Tiranë.	-	0	18	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
231	208	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi shkëljen e hapsirës ajrore shqiptare nga ana e avionave italian.	-	0	18	
232	209	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve Botore, me Përfaqësitë Shqiptare jashtë mbi hapjen dhe zgjatjen e linjave të reje telefonike midis Shqipërisë dhe shteteve të tjera si dhe aderim konventash ndërkombëtare postare nga shtete të ndryshme.	-	0	18	
233	210	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Përfaqësitë Shqiptare jashtë , me Drejtorinë e Përgjithshme të Postë Telegraf Telefonave etj, mbi hapjen e një stacioni të ri në Bari dhe Pragë në gjuhën shqipe, njoftime mbi orarin e ndryshimeve të emisioneve si dhe dërgimin e raportit të Lidhjes së Kombeve mbi Konferencën Ndërkombëtare për pranimin e Konventës mbi rodiodifuzionin në interes së paqes.	-	0	18	
234	211	Sekretariati i Lidhjes së Kombeve njofton Ministrinë e Punëve të Jashtme raportin e komisionit teknik të komunikacioneve dhe të tranzitimit për një plan ndërkombëtar për sinjalizimin në kalimin rrugor .	-	0	18	
235	212	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi dërgimin e një Projekt Shtonjçë Ligje mbi projektimin e dhomave të Tregëtisë.	-	0	18	
236	213	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare Konsullatat Shqiptare mbi rregullore për zbatimin e ligjit mbi rregullimin e tregëtisë së jashtme.	-	0	18	
237	214	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Përfaqësitë Shqiptare në Austri, Bullgari, Romë etj, mbi dëgim statistikash të tregëtisë së jashtme për tre mujore të ndryshme .	-	0	18	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
238	215	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Financave, dhe me Përfaqësitë Shqiptare mbi marrjen ose pëjashtimin nga taksë doganorë si dhe vendosjen e një polici në shërbim të doganave.	-	0	18	
239	216	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi lidhje marrëdhëniesh tregëtare me Anglinë.	-	0	19	
240	217	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Konsullatën Shqiptare në Vjenë mbi dërgim statistikash të eksportimeve dhe të importimeve të Austrisë në Shqipëri.	-	0	19	
241	218	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Konsullatën Shqiptare në Bruksel etj, mbi dërgimin e statistikave të eksportimeve dhe të importimeve si dhe lista të eksportatorëve belgjikë.	-	0	19	
242	219	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare , me Legatën Shqiptare në Bullgari mbi lidhje marrëveshjesh tregëtare me Bullgarinë si dhe dhënie lelesh për importime dhe eksportime të mallrave tëndryshëm.	-	0	19	
243	220	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe notëverbale e Legatës së Republikës Çekosllovaqe mbi lidhje marrëveshjesh tregëtare të importimeve dhe të eksportimeve me Çekosllovakinë.	-	0	19	
244	221	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Konsullatën Shqiptare në Danimarkë mbi dërgim raportesh dhe statistikash tregëtare të importimeve dhe të eksportimeve të Danimarkës me Shqipërinë.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
245	222	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Konsullatat Shqiptare në Greqi mbi lidhje marrëveshesh tregëtare me Greqinë , zgjatjen e afatit të marrëveshjes , dhënie lelesh për importime .	-	0	19	
246	223	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Francë mbi lidhje marrëveshesh tregëtare me Francën, dhënie lelesh për eksportime.	-	0	19	
247	224	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare si dhe me Konsullatën Shqiptare në Frankfurt mbi lidhje marrëveshesh tregëtare me Gjermaninë si dhe dhënie lelesh për eksportime dhe për importime.	-	0	19	
248	225	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Legatën Shqiptare në Romë mbi lidhje marrëveshesh tregëtare me Hungarinë.	-	0	19	
249	226	Shkëmbim notashverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Legatën Italiane, me Përfaqësinë Shqiptare në Itali etj, mbi lidhje marrëveshesh tregëtare Italo-Shqiptare ., dhënie lelesh për eksportim dhe importim mallrash të ndryshëm si vezë, lesh, lëkurë, ullinj.	-	0	19	
250	227	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare , me Konsullatën Shqiptare në Beograd mbi lidhje marrëveshesh tregëtare me Jugosllavinë, dërgim statistikash të tregëtisë së Jashtme Jugosllave si dhe dhënie lelesh për importime dhe për eksportime të mallrave të ndryshëm si dhe komente të shtypit jugosllav rreth këtyre marrëdhënieve.	-	0	19	
251	228	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Legatën Imperiale të Iranit në Bukuresht mbi lidhje marrëdhënie tregëtare me Rumaninë si dhe dhënie leje për importime dhe për eksportime të mallrave të ndryshëm.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
252	229	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare , me Konsullatën Shqiptare në Stamboll mbi dërgimin e statistikave të tregëtisë së jashtme me Turqinë.	-	0	19	
253	230	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Konsullatën Shqiptare në Egjypt mbi dërgim statistikash të tregëtisë së jashtme me Egjyptin, si dhe importime dhe eksportime midis dy vendeve.	-	0	19	
254	231	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Konsullatën Shqiptare në Monterial mbi dërgimin e një liste mallrash që eksportohen nga Shqipëria në Kanada.	-	0	19	
255	232	Njoftime të Legatës Japoneze në Athinë drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi marrjen e listës anekse të traktateve , konventave dhe protokolleve të ratifikuara gjatë vitit 1936 si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare për këtë problem.	-	0	19	
256	233	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Përfaqësitë Shqiptare në Jugosllavi Suedi etj, mbi lidhjen e marrëveshjeve tregëtare midis shteteve të ndryshëm, pezullim marrëveshjesh, konflikte rreth shoqërive të ndryshme.	-	0	19	
257	234	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme , korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Përfaqësitë Shqiptare jashtë si dhe ftesa që i bëhen Shqipërisë për të marrë pjesë në kongrese, panairë ekspozitash të ndryshme ndërkombëtare.	-	0	19	
258	235	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Përfaqësitë Shqiptare në Turqi, Laipsing, Vjenë etj mbi dërgim çmimesh të artikujve të ndryshëm brenda dhe jashtë vendit për efekte tregëtie.	-	0	19	
259	236	Marrëveshje tregëtare provizore si dhe marrëveshje për njohjen e pashapoertave Amerikane të shtetasve me origjinë shqiptare.	-	0	19	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
260	237	Njoftim i Konsullatës Rumune drejtuar shtypit për botim mbi kërkesën e tregëtarëve shqiptarë që duan të marrin përfaqësira të ndryshme Zviceriane.	-	0	20	
261	238	Dekret ligjë e Kryesisë së Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Financave dhe Përfaqësitë Shqiptare mbi dërgim të dhënash rreth shpenzimeve të këtyre përfaqësive për hartimin e buxhetit preventiv të ushtrimit financiar 1936-1937 të kësaj Ministrie.	-	0	20	
262	239	Qarkore, prememorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Financave me Përfaqësitë Shqiptare etj, mbi marrjen suprimin si dhe faljen e taksave të ndryshëm si taksa patente, vize, bashkiake pasaportash etj.	-	0	20	
263	240	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe me Drejtorinë e Shtypit mbi gjobimin e personave të ndryshëm.	-	0	20	
264	241	Qarkore e Kryesisë së Këshillit të Ministrave, prememorie të Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Financave etj mbi shpenzimet e ndryshme të Ministrisë së Punëve të Jashtme si rroga zyre, udhëtimi etj.	-	0	21	
265	242	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare , me Ministrinë e Financave , me Legatën SHqiptare në Londër etj mbi të ardhurat dhe shpenzimet e Legatës Shqiptare në Londër.	-	0	21	
266	243	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe me Konsullatën Shqiptare në Vjenë mbi të ardhurat dhe shpenzimet e konsullatës Shqiptare në Vjenë dërgimin e llogarive tremujore dhe gjashtëmujore etj.	-	0	21	
267	244	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Drejtorinë e Përgjithshme të Kryqit të Kuq Shqiptar mbi shpenzimet e bëra për Konsullatën e Belgjikës.	-	0	21	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
268	245	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave , me Këshillin Kontrollues , me Legatën Shqiptare në Bullgari mbi të ardhurat dhe shpenzimet e Legatës Shqiptare në Bullgari si dhe dërgim statistikash tremujore etj.	-	0	21	
269	246	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Legatën Shqiptare në Paris mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm të të ardhurave dhe shpenzimeve të kësaj Legate.	-	0	21	
270	247	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare me Ministrinë e Financave mbi të ardhurat dhe shpenzimet e Konsullatës Shqiptare në Munçen të Gjermanisë.	-	0	21	
271	248	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare , me Ministrinë e Financave , Konsullatat SShqiptare në Selanik , Athinë Korfuz etj mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm të të ardhurave dhe shpenzimeve të këtyre konsullatave.	-	0	22	
272	249	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave si dhe me Konsullatën Shqiptare në Bari, Romë mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm, të ardhurave e të prishurave të këtyre konsullatave.	-	0	22	
273	250	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Konsullatat Shqiptare në Shkup, Beograd etj, mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm të të ardhurave dhe të shpenzimeve të këtyre përfaqësive.	-	0	22	
274	251	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave si dhe me Përfaqësitë Shqiptare në Rumani mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm të të ardhurave dhe të shpenzimeve të këtyre përfaqësive .	-	0	22	
275	252	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave mbi të ardhurat dhe shpenzimet e Konsullatës Shqiptare në Suedi.	-	0	22	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
276	253	Dekrete të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Konsullatat Shqiptare në Turqi etj, mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm të ardhurat dhe shpenzimet e këtyre konsullatave.	-	0	22	
277	254	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Konsullatën Shqiptare në Gjenevë mbi të ardhurat e shpenzimeve të kësaj konsullate gjatë tremujorëve të ndryshëm.	-	0	22	
278	255	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Konsullatën Shqiptare në Kajro mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve të ndryshëm të të ardhurave dhe të shpenzimeve të kësaj konsullate.	-	0	22	
279	256	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Konsullatën Shqiptare në Boston dhe në Washington mbi dërgimin e llogarive të tremujorëve dhe të gjashtëmujorëve të ndryshëm mbi të ardhurat e shpenzimeve të këtyre konsullatave.	-	0	22	
280	257	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me Ministrinë e Arsimit , me Konsullatën Shqiptare në Shkup etj, dhe lutje të personaliteteve të ndryshëm për akordim pensioni.	-	0	22	
281	258	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave , me Ministrinë e Arsimit , me Konsullatën Shqiptare në Monterial etj, mbi akordim ndihme dhe shpërblime personave të ndryshëm si dhe një ndihmë të dhënë nga Shoqëria " Gruaja Shqiptare " për foshnjat e vobektë.	-	0	22	
282	259	Projekt- ligjë qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave mbi mënyrën e mbajtjes dhe dërgimin e llogarive si dhe të bërjes së pagesave.	-	0	23	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
283	260	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave ,me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi kërkim ligjesh monetare të huaje si dhe vleftësimin e monedhave të huaja si ato italiane, bullgare, franceze, si dhe aderim konvente mbi zhdukjen e monedhave fallco.	-	0	23	
284	261	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave ,me Ministrinë e Punëve të Brendshmes dhe me Konsullatën Shqiptare në Bari mbi depozitim të hollash në Bankën e Italisë.	-	0	23	
285	262	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave ,me Ministrinë e Punëve të Brendshme me Legatën Shqiptare në Stamboll etj, mbi dërgim buletinesh ekonomike si dhe mbajtjen e një Kongresi për shuarjen e zjarrit si dhe aderim konventash të ndryshme si ligjin e njëtrajtshëm mbi kambiale e urdhër xhirime , si dhe ndihma e nevojtarëve të huaj.	-	0	23	
286	263	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave ,me Ministrinë e Punëve të Brendshmes dhe me Përfaqësitë Shqiptare mbi kontributin e shtetasve shqiptar në Lidhjen e Kombeve si dhe paraqitjen e një raporti financiar mbi buxhetin e Lidhjes së Kombeve.	-	0	23	
287	264	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave ,me Ministrinë e Punëve të Brendshme, me Legatën Shqiptare në Athinë, Stamboll mbi ndihmat e dhëne popullsisë që janë dëmtuar nga faktorët e natyrës si tërmet, përmbytje, tufane etj.	-	0	23	
288	361	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Brendshme bërë Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare lidhur me kërkesën e konsullit shqiptar në Frankfurt për ti dërguar rregullisht lajme të reja Ernest Greschit mbi marrëdhëniet ekonomike të Shqipërisë me vendet e tjera të cilat i duhen për botimin "Sudost-Bericht".	04.15.1936	1	7	Shtesë.



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
289	362	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën shqiptare në Boston dhe Ministrisë së Punëve të Brendshme lidhur me kërkesën e shoqërisë botuese "H.S.Eckles&Kompany" për listën e personave që ballsamosin e varrosin të vdekurit dhe përgjigja e dhënë se nuk ekzistojnë njerëz që ballsamosin dhe për disa veçansi të varrimeve në zona të ndryshme të Shqipërisë.	12.12.1935 - 04.22.1936	2	7	Shtesë.
290	363	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me një ekonomist hollandez, i cili interesohet mbi disa të dhëna për ekonominë shqiptare (jepen të dhëna për buxhetin dhe eksportin e vajgurit).	01.14.1936 - 01.21.1936	2	7	Shtesë.
291	364	Njoftim i Drejtorisë së Shtypit bërë Agjensisë Telegrafike të Shtypit në Paris që për ngushticë financiare nuk mund të abonohet në shërbimin e saj.	04.01.1936	1	7	Shtesë.
292	365	Njoftim i Drejtorisë së Shtypit se në Shqipëri nuk ekziston bursa.	10.21.1936	1	7	Shtesë.
293	366	Disa ndryshime në "Listë minimum de marchandises pour les statistiques du commerce international" të Lidhjes së Kombeve.	10.01.1936	1	7	Shtesë.
294	367	Çertifikatë origjine me të cilin "The condensed milk company of Holland NV" deklaroi sasinë e mallrave të prodhuara në Hollandë e të dërguara në Korçë për llogari të vëllezërve Zahara.	01.03.1936	1	7	Shtesë.
295	369	Njoftim i Drejtorisë së Shtypit se në Shqipëri është ndaluar kategorikisht shitja e biletave të huaja të llotarisë.	05.27.1936	1	7	Shtesë.
296	370	Autorizim i Ministrisë së Punëve të Jashtme për Departamentin Kontabël pranë saj që ti dërgojë Legatës Shqiptare në Kairo mandatet për rrogat e plota të tremujorit korrik-shtator të ngarkuarit me punë Abdyl Sula.	06.19.1936	1	7	Shtesë.
297	5	Arsim - Kulturë - Shkencë.				
298	368	Njoftim i bërë Agjensisë Telegrafike Suedeze nga Drejtorja e Shtypit se kjo e fundit nuk ka interes të veçantë për të marrë pjesë në Aseblenë e zakonshme në Stokholm.	04.01.1936	1	7	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
299	371	Letër e Drejtorisë së Shtypit të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar një profesori të Universitetit të Kopenhagës Wahl, me të cilën e vë në dijeni se në Shqipëri po punohet për unifikimin e gjuhës letrare shqipe në favor të dialektit të Shqipërisë Qendrore.	12.07.1936	1	7	Shtesë.
300	372	Njoftim i bërë Valter Eberhard Bruksel, nga Ministria e Punëve të Jashtme për marrjen e letrës së tij dhe nevojën e rifreskimit të kërkesës pasi janë duke studiuar organizimin e turizmit në Shqipëri.	11.20.1936	1	7	Shtesë.
301	374	Letër e Drejtorisë së Shtypit dërguar L. Poradecit lidhur me përgatitjen e një artikulli mbi literaturën shqipe.	12.01.1936	1	7	Shtesë.
302	375	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd lidhur me gjetjen e një harte të vjetër të Vlorës nga një shtetas jugosllav.	06.16.1936 - 06.22.1936	2	7	Shtesë.
303	376	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Boston lidhur me dërgimin e disa hartave një profesori amerikan që studion gjeografinë e Europës.	01.03.1936 - 01.11.1936	3	7	Shtesë.
304	377	Falenderime të bëra nga Ministria e Punëve të Jashtme Margarete Hasluck (Elbasan) Bernd Lohse (në Londër) dhe Baron Van Redlich (në Montreal) për punën e mirë që kanë bërë për njohjen e Shqipërisë nëpërmjet punës së tyre botuese.	04.11.1936 - 12.07.1936	4	7	Shtesë.
305	378	Njoftim i Konsullatës Shqiptare në Pragë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për letrën (bashkëngjitur) që i ka dërguar Zyrës së Shtypit Çekoslovak lidhur me kërkesën e Karl V. Lusting Prean për të dhëna mbi Shqipërinë dhe për një konferencë të mbajtur nga studenti Zef Prella mbi historinë e Shqipërisë, me rastin e mbledhjes përgatitore të shoqatës së re Çekoslovake - Shqiptare.	06.04.1936	3	7	Shtesë.
306	379	Korrespondencë midis shoqatës shqiptaro-austriake dhe Drejtorisë së Shtypit mbi dërgimin e disa fotove të mbretit për festat kombëtare, zhvillimin kulturor të vendit etj.	02.27.1936 - 02.29.1936	2	7	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
307	380	Letër e Drejtorisë së Shtypit dërguar Margarette Hasluch në Elbasan me të cilën pasi e falenderon për letrën e saj, e vë në dijeni se në përsëritjen e kërkesës së saj do të ndërpresë dërgimin e gazetave shqiptare.	04.27.1936	1	7	Shtesë.
308	381	Njoftime të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe të Drejtorisë së Shtypit për rregullimin e dërgimit të vazhdueshëm e në kohë të gazetave shqiptare Konsullatës Shqiptare në Vienë.	01.20.1936 - 03.31.1936	2	7	Shtesë.
309	382	Kërkesë e një studenteje angleze dërguar Drejtorisë së Shtypit në Ministrinë e Punëve të Jashtme lidhur me disa libra që i duhen për të bërë një artikull për Shqipërinë.	02.23.1935 - 01.25.1936	2	7	Shtesë.
310	383	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën tonë në Athinë dhe legatën belge në Athinë lidhur me dërgimin e të dhënave për përgatitjen e një numri të një reviste ekonomike.	02.20.1936 - 04.02.1936	5	7	Shtesë.
311	384	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatën tonë në Sofje lidhur me dërgimin e disa fotografive për një revistë bullgare.	07.10.1936 - 09.15.1936	2	7	Shtesë.
312	385	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me të ngarkuarin me punë të Turqisë në Tiranë dhe adjutantit e mbretit për dërgimin e këtij të fundit të një letre dhe të dy figurinave të "Samurait" nga i ngarkuari me punë i Turqisë në Tokio (dërguesi mund të jetë një princ gjerman).	09.02.1936 - 09.03.1936	2	7	Shtesë.
313	386	Njoftim i bërë Drejtorisë së Shtypit për ardhjen në Tiranë të Leo Alexandër Freundlich nga Viena.	10.06.1936	1	7	Shtesë.
314	387	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Shëndetësisë dhe Legatën Gjermane lidhur me dërgimin e 19 librave mjekësore spitalit Zog I.	06.17.1936 - 07.14.1936	8	7	Shtesë.
315	265	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit mbi dërgim formularësh statistikor ku asqyrohen lëvizja e gjendjes arsimore.	-	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
316	266	Projektdeklaratë e Lidhjes së Kombeve mbi revizionimin e librave shkollorë si dhe notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Legatën Italiane etj, mbi krijimin e katedrës së Gjuhës Shqipe në Fakultetin e Padovës si dhe dërgim librash shkollorë për koloninë e Filadelfias.	-	0	24	
317	267	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit mbi luftën dhe dëshirën për gjuhën shqipe nga shqiptarët.	-	0	24	
318	268	Prememorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit etj mbi hapjen e shkollave fillore shqipe e minoritare në katundet e Himarës dhe të Gjiurokastrës si dhe komente të shtypit të huaj.	-	0	24	
319	269	Njoftime të Drejtorisë së Shtypit dëguar Ministrisë së Punëve të Brendshme në lidhje me përgënjeshtimin e bërë rreth lajmit të hapur për shpërnguljen e shkollës Normale të Elbasanit.	-	0	24	
320	270	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit mbi mësimin e gjuhës italiane në gjimnaze.	-	0	24	
321	271	Dekretligje, raporte, procesverbale të Lidhjes së Kombeve si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe me Legatën Shqiptare në Romë etj, mbi funksionimin e shkollave fetare në Shqipëri.	-	0	24	
322	272	Prememorie, vendime të Këshillit të Ministrave si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe me Legatën Shqiptare në Athinë etj, mbi akordim dhe prerje burse të studentëve shqiptarë si dhe sjelljet e tyre.	-	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
323	273	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Ministrinë e Punëve të Brendshme , si dhe me Konsullatën Shqiptare në Stamboll etj, mbi ftesën që i bëhet Shqipëisë për të marrë pjesë në një Kongres Botëror të Zbavitjeve në Hamburg , si dhe mbi zhvillimin e një festivali Ballkanik në Stamboll, si dhe sjelljen e një grupi artistoik për të dhënë shfaqje në Shqipëri.	-	0	24	
324	274	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Konsullatën e Shqiptarëve në Stamboll dhe njoftime të Drejtorisë së Shtypit mbi një pikturë dhe kompozim kushtuar Zogut të bërë nga shtetas të huaj.	-	0	24	
325	275	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Legatën Shqiptare në Beograd si dhe rekomandime të Sekretariatit të Lidhjes së Kombeve në lidhje me ekspozitën ndërkombëtare të artit.	-	0	24	
326	276	Prememorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit ,me Drejtorinë e Shtypit mbi dërgimin e Revistës së Institutit Ballkanik të Beogradit mbi disa poezi dhe prozë shqiptare.	-	0	24	
327	277	Prememorie , qarkore dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Entin Kombëtar të Turizmit , me Ministrinë e Punëve të Brendshme , mbi ratifikim konventash ndërmjet Qeverisë Shqiptare dhe qeverive të huaja, mbi qarkullim dhe shfaqje filmash të ndryshëm si dhe raportin e komisionit të krijuar për marrjen e një filmi dokumentar në Shqipëri nga një shoqëri italiane.	-	0	24	
328	278	Marrëveshje midis Francës dhe Shqipërisë , prememorie dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Konsullatën Shqiptare në Rumani, me Kryeinspektorinë e Oborrit Mbretëror mbi krijimin e një Instituti Arkeologjik në Sarandë dhe mbajtjen e një Konfernce Arkeologjike.	-	0	24	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
329	279	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Ministrinë e Financave, dhe Bibliotekës Kombëtare mbi dhurimin e disa librave të huajea "De Libe sweusheit des the pite "etj, për Bibliotekën Kombëtare.	-	0	24	
330	280	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit , me Drejtorinë e Shtypit mbi fjalimin e mbajtur me rastin e inagurimit të Muzeumit të Vlorës nga shefi i misionit arkologjik francez sui dhe ceremonia e zhvilluar në Vjenë me rastin e ndrimit të armëve të Skënderbeut në një muze tjetër të ri.	-	0	25	
331	281	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Legatën Shqiptare në Romë mbi rregulloren greke të sistemimit të arkivit dhe riedukimin e përgjithshëm të arkivës së Ministrisë së Punëve të Jashtme si dhe klasifikimin e saj të ri.	-	0	25	
332	282	Vndim mi Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit Konsullatën Shqiptare në Vjenë etj, mbi kongrese të ndrshme për studime në fusha të ndryshme të shkencës si në histori, gjuhësi, klimatologji etj.	-	0	25	
333	283	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi kërkesë dhe dhënie lejesh për botime si dhe abonime në gazeta dhe revista të ndryshme, dërgim buletin lajmesh etj.	-	0	25	
334	284	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Përfaqësitë Shqiptare në Itali , Vjenë etj, mbi vajtjen e një grupi gazetarësh shqiptarë jashtë , pritjet që ujanë bërë , vizitat e ndryshme si dhe ardhje në Shqipëri të gazetarëve të huaj.	-	0	25	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
335	285	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi shkëmbim korrespondence me fletoret jugusllave të lajmeve të rëndësishëm të vendit dhe nënshkrimin e abeksit të II-të të kontratës B.P.A. Havas Ronter.	-	0	25	
336	286	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me konsullatat shqiptare jashtë etj mbi marrëdhëniet ndërkombëtare të zhvilluara në fushën e shtypit propogandës si mbajtjen e një Kongresi të Federatës së Gazetarëve si dhe dërgim ligji të shtypit të vendeve të ndryshme etj.	-	0	25	
337	287	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme , me Legatën Shqiptare në Paris etj, mbi ardhjen e turistëve të ndryshëm si ata Parizian Italian etj, në Shqipëri msi dhe kthimin në Shqipëri të 100të rinjve shqiptarë që kanë qenë për verim në një kamp italian.	-	0	25	
338	288	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme, raport dhe prememorie mbi detyrat dhe veprimtarinë e K.T.A.M.-it si dhe kërkesa dhe informata nga Instituti Internacional De Droit Publik mbi përshkrimin e relievit si male, fusha, numrin e pupollsisë, ndarje administrative për efekte turizmi.	-	0	25	
339	289	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme , si dhe njoftime të Agjensisë Ruse mbi rezultatet e takimeve sportive si futboll, çikliuzëm, qitje kundër pëllumbave , atletikë etj.	-	0	25	
340	290	Legata Angleze në Durrës i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme q`sen e IV-të , të raportit të konferencës së Institutit të Edukimit të U niversitetit të Londrës "Basic Englisht "një broshurë dhe një letër të Komitetit Ekzekutiv të Konferencës .	-	0	25	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
341	291	Notëverbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit me Ministrinë e Punëve të Brendshme si dhe me Konsullatën Shqiptare në Stamboll etj, mbi ftesat që i bëhen Shqipëisë të marrë pjesë në kongrese të ndryshme si Kongresi Ndërkombëtar i Arsimit, Kongresi mbi zhvillimin e gjuhës Turke, Kongresi Ndërkombëtar i Punëve të mëdhaja etj, si dhe aderim konventash nga shtete të ndryshme për ndalim nga qarkullimi të botimeve të ndryshme që janë të turpshme.	-	0	25	
342	292	Korrespondencë e Dejtorisë së Shtypit me Drejtorinë e Enciklopedisë Ballkanike mbi dërgim informatash mbi Shqipërinë si fotografi të ndryshme, gjëndjen e tregtisë , evolucionin e brendshëm etj, për botimin e Enciklopedisë Ballkanike në Paris.	-	0	26	
343	293	Korrespondencë ndërmjet Drejtorisë së Shtypit të Agjensive të huaja mbi lajme të ndryshme ditore brenda dhe jashtë vendit.	-	0	26	
344	6	Shëndetësia.				
345	373	Letër e Qendrës Ndërkombëtare të Studimit të Lebres dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, e cila kërkon raporte nga ana shqiptare.	03.07.1936	1	7	Shtesë.
346	388	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Amerikane në Tiranë dhe një shoqate që merret me fëmijët handicapatë për të dërguar pulla ajrore për ti vënë në dispozicion të fëmijëve sakatë me tendenca filatelike (bashkëngjitur një kopurë gazetë në të cilën bëhet fjalë se një veprim i tillë është kryer dhe me Stalinin dhe me Musolinin).	07.11.1936 - 09.19.1936	7	7	Shtesë.
347	294	Korrespondencë e Kryqit të Kuq Shqiptar me Drejtorinë e Përgjithshme mbi masat profilaktike mbi ruajtjen e shëndetit si një ekspozitë ndërkombëtare të shtëpisë fshatare, si dhe filma dokumentar mbi mos përhapjen e malarjes ,tifos etj patentat e shëndetësisë.	-	0	26	
348	295	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Selanik , në Turqi etj, mbi dërgimin e buletineve etë sëmundjeve ngjithëse .	-	0	26	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
349	296	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë , me Legatën Greke në Shqipëri mbi Kongresin Interballokanik për mbajtjen e ëmijëve që do të mbahet në Athinë më 5 Prill 1936 si dhe dërgim ndihmash për këtë qëllim.	-	0	26	
350	297	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë si dhe me Konsullatat Shqiptare jashtë mbi dërgimin e personave të ndryshëm për kurime jashtë shtetit.	-	0	26	
351	298	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë , me Konsullatën Shqiptare në Manastir mbi dhurimin e një "Trousse Chirurgikale "për Kryqin e Kuq Shqiptar nga doktor Kristidhi.	-	0	26	
352	299	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë dhe me të ngarkuarin e jashtëzakonshëm dhe Ministrin Fuqiplotëm në Washington mbi hetime të bëra rreth Shoqërisë 2Internacional and Spanish Speakuing Asociation of Physiciarin Dentist and thur Landies Auxiliay".	-	0	26	
353	300	Raporte, rezuluta procesverbale të Lidhjes së Kombeve si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë si dhe me Përfaqësitë tona jashtë pranë Lidhjes së Kombeve mbim prodhimin, qarkullimin dhe tregëtimin e superfiateve dhe drogave të dëmshme.	-	0	26	
354	301	Raport i Lidhjes së Kombeve dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë , me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare mbi Konventën Ndërkombëtare Shëndetësore të tregëtimit ndërkombëtar të mishrave si dhe përgatitjeve prej mishi.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
355	302	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë mbi ftesën që i bëhet Shqipërisë për të marrë pjesë në Kongrese dhe Konferenca Shëndetësore si të medicinës ushtarake, pediatrikë etj si dhe ratifikim konventash.	-	0	26	
356	7	Feja.				
357	303	Letra kredenciale të Arqipeshkopit të Mitropolit të Shkodrës drejtuar Zogut për të njoftuar se është ngarkuar nga Papa Pietri i IX për drejtimin e punimeve të kësaj Metropolie.	-	0	26	
358	304	Agjensia Telegrafike Shqiptare Korçë njofton Zyrën e Shtypit rreth inagurimit të Katedrës Ortodokse si dhe ceremoninë e zhvilluar me këtë rast , si dhe emërim , dorëheqje të kryepeshkopit si mdhe komente të shtypit të huaj për këtë problem.	-	0	26	
359	305	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar gjithë legatave dhe konsullatave mbi përgënjeshttrimin e lajmeve të hapura nga shtypi i huaj rreth njohjes së Kishës Autoqefale Shqiptare si dhe dorëheqjen e Kryepeshkopit Visarion Xhovani nga detyra si dhe korrespondenca të zhvilluara për këto probleme.	-	0	26	
360	306	Njoftime të Agjensisë Telegrafike Shqiptare drejtuar Zyrës së Shtypit mbi dërgimin e ish Peshkopit të Shqipërisë Emzot Virsajoni në Konferencën e Aleancës Internacionale të Komuniteteve Nacionale të Kishave që mbahet në Zvicër.	-	0	26	
361	307	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi mkrijimin e një Medreseje në Shkup si dhe rregullorjea e Medreses Qëndrore të formuar nga Gazi Isa Begu në Shkup.	-	0	26	
362	308	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në në Beograd me Ministrinë e Punëve të Jashtme si dhe kërkesë e myslimanëve të Kosovës për mndryshimin në statutin e tyre si p.sh. ndryshimin e flamurit fetar etj.	-	0	26	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
363	309	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me të ngarkuarin me punë të Shqipërisë në Kario , mbi lehtësinë që i duhet dhënë Ahmet Sulejmanit i cili do të shkojë në Mekë.	-	0	26	
364	310	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bukuresht mbi dërgimin e librit të së Drejtës Kishtare Ortodokse Orientale e cila bën fjalë mbi njohjen e Kishës Autoqefale Rumune.	-	0	26	
365	8	Shtesë.				
366	311	Regjistër i kuadrit të Ministrisë së P. të Jashtme.	-	0	21	Shtesë I
367	312	Listë emërore e personelit të Ministrisë së P. të Jashtme dhe të përfaqësive që ndodhen jashtë shtetit, njoftime të ndryshme, mbi personelin e përfaqësive etj.	-	13	21	Shtesë I
368	313	Korrespondencë e konsullatave e legatave shqiptare jashtë shtetit, mbi çështje detyrimesh ndërmjet personave privatë.	-	4	21	Shtesë I
369	314	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme, Ministrisë së P. të Brëndshme, Komandës së Rojes së Kufirit, Ministrisë së Financave, mbi mbylljen e trafikut tregtar në Jugosllavi, nëpërmjet vendkalimit Strugë - Gornja, Belica - Gjarishtë.	-	19	21	Shtesë I
370	315	Korrespondencë e Konsullatës Siptare në Vjenë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesën e të arratisurrit politik Muharrem Bajraktari për t' u riatdhesuar.	-	5	21	Shtesë I
371	316	Korrespondencën e Kryekonsullatës Shqiptare në Janinë, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbiurvejimin që i bëhen asaj nga autoritetet greke të vendit.	-	1	21	Shtesë I
372	317	Notë verbale që Legata Greke në Tiranë i drejton Ministrisë së P. të Jashtme, për ekstradimin e një shtetasi grek.	-	1	21	Shtesë I
373	318	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Brëndshme, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kërkesat e Legatës Greke lidhur me shtetas grek.	-	1	21	Shtesë I
374	319	Korrespondencë ndërmjet konsullit të Vendeve të Ulta dhe ministrit të P. të Jashtme në Tiranë, mbi caktimin me funksionin e Konsullit të Nderit të Vendeve të Ulta në Shqipëri - Loruso Otoma.	-	2	21	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
375	320	Korrespondencë e Ministrisë së P. të Jashtme, drejtuar Kryekonsullatës, Ministrisë së Financave, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare, mbi shumat e dhëna nga qeveria italiane, të cilat rrjedhin prej akordeve të përfunduara midis dy shteteve.	-	2	21	Shtesë I
376	321	Notë verbale që Ministria e P. të Jashtme i drejton Legatës Italiane në Tiranë, mbi një konflikt lidhur me pretendimet e kësaj të fundit për çështje prone.	-	2	21	Shtesë I
377	322	Kopje të librit " Traktate dhe konventa " ndërmjet Mbretërisë së Italisë e shteteve të tjera, që kanë lidhje me traktatet dhe konventat e përfunduara ndërmjet Shqipërisë dhe Italisë.	-	58	21	Shtesë I
378	323	Tekste në kopje, mbi marrëveshjet e përfunduara ndërmjet shtetit shqiptar dhe atij italian në lëmin ekonomik me shoqërinë "EIA" dhe "AIPA".	-	168	21	Shtesë I
379	324	Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi i dërgojnë Ministrisë së P. të Jashtme artikuj të shtypit jugosllav për Shqipërinë.	-	2	21	Shtesë I
380	325	Notë verbale, korrespondencë ndërmjet Ministrisë së P. të Jashtme e Legatës Shqiptare në Beograd, Konsullatës së Manastirit, Drejtorisë së Përgjithshme të Reformës Agrare, mbi kërkesa nga shqiptarët e Kosovës për të emigruar në Shqipëri.	-	14	21	Shtesë I
381	326	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, Komandës së Mbrojtjes Kombëtare, përfaqësive në Greqi, mbi shtetas shqiptarë të mërguar në Greqi për efekt të Zyrës së Rekrutimit.	-	15	21	Shtesë I
382	327	Konsullata Shqiptare e Bernës shkruan, mbi mundësinë e shkëmbimeve tregtare me Zvicrën.	-	1	21	Shtesë II
383	328	Korrespondencë ndërmjet Legatës Shqiptare në Egjipt, Ministrisë së P. të Jashtme, mbi akordimin e fondit për shpenzimet e varrimit të Kryekonsullit të Aleksandrisë Dhimitër Kosturi.	-	6	21	Shtesë I
384	329	Aktdorëzanie, korrespondencë që Ministria e P. të Jashtme i drejton Ministrisë së P. të Brëndshme, mbi studentë shqiptarë që studjojnë jashtë shtetit.	-	3	21	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
385	330	Ministria e P. të Brëndshme kërkon nga dy ekzemplarë të ligjeve, rregulloreve, urdhërave, revistave etj. për bibliotekën e saj.	-	1	21	Shtesë I
386	331	Korrespondencë ndërmjet dikastereve të ndryshme dhe Drejtorisë së Shtypit pranë Ministrisë së P. të Jashtme, për botimin e lajmeve në organet e shtypit.	-	13	21	Shtesë I
387	332	Njoftim i një gazete frënge, mbi konferencën e mbajtur nga Profesor Bonsquet" mbi islamizimin ballkanik".	-	1	21	Shtesë II
388	333	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd, drejtuar Ministrisë së P. të Jashtme, mbi kapjen e vendimit të Sinodhit të Shënjtë ( Tomi ), për bashkimin e parive ortodokse të Jugosllavisë.	-	3	21	Shtesë I
389	334	Lajme të shtypit grek në të cilat akuzohet Qeveria Shqiptare për trajtim të keq të pakicave greke në Shqipëri , aq sa detyrohen këto të braktisin shtëpitë e tyre si dhe mbi synimet e Italisë për kolonializimin e Shqipërisë dhe rreziku që i kanoset Greqisë.	08.17.1936	1	5	Shtesë II
390	335	Një numër gazete me titull "Journal demonstraux" që botohet në Francë në të cilën midis të tjerash shkruhet mbi ngjarjet në botë sidomos të marshimit të nazizmit gjerman dhe rreziku në Evropë si dhe mbi shpërthimin e luftës në Spanjë.	08.28.1936	2	5	Shtesë II
391	336	Kopje artikulli e shkëputur nga shtypi grek mbi problemin e Epirit dhe tentativat e qeveritarëve grekë për t'ia aneksuar Greqisë.	06.27.1936	4	5	Shtesë II
392	337	Qarkore etj. e Shoqërisë së Kombeve mbi problemin e çarmatimit , të të drejtave nacionale dhe çështje të tjera me karakter ekonomik, politik dhe kulturor.	01.31.1936 - 05.10.1936	3	5	Shtesë II
393	338	Lajme të shtypit grek mbi një mobilizim ushtarak në Shqipëri sipas marrëveshjes së fshehtë ushtarake mes qeverisë italiane dhe asaj të Zogut.	03.28.1936	22	5	Shtesë II
394	339	Konsullata Shqiptare në Trieste njofton Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi nevojën e lidhjes së një traktati tregtar mes Shqipërisë dhe Gjermanisë.	11.25.1936	1	5	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
395	340	Lajme të shtypit të huaj mbi traktatin ekonomik lidhur kundër dëshirës së popullit mes Italisë fashiste dhe qeverisë së Zogut dhe revolta e popullit kundër këtij traktati.	03.31.1936	3	5	Shtesë II
396	341	Kopje e një marrëveshje arritur mes qeverisë shqiptare dhe asaj të Italisë në fushën e prodhimeve bujqësore përfaqësuar nga Ministria e Ekonomisë Kombëtare dhe shoqërisë italiane "E.L. A .A.".	03.19.1936	9	5	Shtesë II
397	342	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Komandës së Mbrojtjes Kombëtare dhe Kryesisë së Këshillit të Ministrave mbi një detyrim në të holla që i ka Ministria e sipërme komandës në fjalë për disa punime të kryera nga kjo e fundit në zonën kufitare në vendosjen e piramidave. etj.	05.18.1936 - 10.21.1937	18	5	Shtesë II
398	343	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dhënë Drejtorisë së Shtypit mbi diplomimin në drejtësi të Ministrit të Financave Kolë Thaçit.	06.03.1936	2	5	Shtesë II
399	344	Njoftim i shtypit grek mbi vënien e mësimit të gjuhës shqipe në disa fshatra shqipfolës së Janinës.	03.18.1936	2	5	Shtesë II
400	345	Notë verbale e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar Legatës Jugosllave në Tiranë me të cilën kërkon të dijë vendbanimin e një nënshtetasi shqiptar , vendosur në Jugosllavi.	02.18.1936	1	5	Shtesë II